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У робочій суєті ми ледь не забули про VIP-розіграш супер-авторучок Parker, який ми
обіцяли провести серед учасників Експертної журі і найбільш небайдужих до якості життя
представників Журі Успішних Людей 2014 року, відразу по завершенню голосування
спеціальних комісій.
Насамперед ми знову щиро дякуємо всім без винятку Експертам та учасникам зіркового Журі Успішних
Людей, які взяли участь в анкетуванні та вказали свої надійні рекомендації щодо найкращого вибору!
Саме завдяки їх вибору, вибору професіоналів і кумирів громадськості визначаються Фаворити
Експертів та Фаворити Успішних Людей!
Отже, до справи! :) Розігруємо 2 супер-ручки Parker серед майже двох сотень експертів конкурсу, і ще
2 серед найактивніших учасників Журі Успішних Людей, які проголосували у понад сотні номінацій
конкурсу «Фаворити Успіху – 2014»!

Спочатку Експерти-професіонали. Всі респонденти цього журі — визнані діючі спеціалісти різних
напрямків ринку товарів і послуг. Експертна оцінка надається лише у номінаціях які відповідають
поточній професійній діяльності спеціаліста. Заряджаємо список RANDOM.ORG усіма учасниками Журі
2014 року, незалежно від їх спеціалізації та групи категорій, в яких вони оцінювали учасників ринку...
Та запускаємо сортування випадковим чином!

 

Журі Успішних Людей. У них було завдання поскладніше, проголосувати в не менше ніж у сотні
номінацій, на що було потрібно трішки часу і натхнення. Тому заряджаємо список RANDOM.ORG не
повним складом журі, а тільки тими хто виконав умови розіграшу.
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Щиро вітаємо щасливчиків! Найближчим часом переможці розіграшу отримають лист із проханням
вказати свою адресу для доставки призу.

Вместе с тем, на FAVOR.com.ua всё ещё продолжается финальный этап потребительского
голосования за «Фаворитов Успеха – 2014»!

Вы также можете внести свою лепту в историю успеха лучших украинских брендов, приняв
участие  в  народном  голосовании  за  лучшие  товары  и  услуги  2014  года!  Поддержите  своих
собственных Фаворитов,  достойных награды конкурса и обоснованного права называть
себя наилучим выбором и рекомендацией №1 в своей категории!
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